

## MINISTERIO DE ASUNTOS SOCIALES

- 2946** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 2 de enero de 1990, del Instituto de la Mujer, por la que se convoca concurso público para la concesión de becas de formación para titulados/as en el Instituto de la Mujer.*

Padecidos errores en la inserción de la Resolución de 2 de enero de 1990, del Instituto de la Mujer, por la que se convoca concurso público para la concesión de becas de formación para titulados/as en el Instituto de la Mujer, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 18, de 20 de enero, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 1943, en el título de la base 1, donde dice: «unidades donde se realizará la formación», debe decir: «Unidades donde se realizará la formación».

En la página 1944, anexo 1, en la beca para el área de Cooperación, donde dice: «licenciado/a en Historia del Arte», debe decir: «licenciado/a en Historia del Arte».

En la misma página, anexo 2, en el modelo de instancia, línea 1, donde dice: «Don...», debe decir: «Don/Doña...».

## UNIVERSIDADES

- 2947** *RESOLUCION de 20 de diciembre de 1989, de la Universidad de Zaragoza, por la que se hace pública la modificación del Plan de Estudios de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de esta Universidad.*

El Consejo de Universidades, por acuerdo de su Comisión académica, de 28 de julio de 1988, ha resuelto homologar las modificaciones propuestas en el Plan de Estudios de la Escuela Técnica Superior de Ingenieros Industriales de la Universidad de Zaragoza, consistentes en que la asignatura común y obligatoria «Proyectos», que se imparte en 5.º curso pase a 6.º curso, y la también asignatura común y obligatoria «Economía» pase de 6.º curso a 5.º curso.

Zaragoza, 20 de diciembre de 1989.—El Rector, Vicente Camarena Badía.

- 2948** *RESOLUCION de 21 de diciembre de 1989, de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, por la que se corrigen errores producidos en la de 31 de octubre de 1989, relativa a la publicación del Plan de Estudios de la Escuela Universitaria de Ingeniería Técnica de Telecomunicación de esta Universidad.*

Habiéndose publicado la Resolución de 31 de octubre de 1989 («Boletín Oficial del Estado» de 2 de diciembre), de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, del Plan de Estudios de la Escuela Universitaria de Ingeniería Técnica de Telecomunicación, se han observado errores por omisión de asignaturas (tres del tercer curso), que es preciso subsanar.

Este Rectorado ha resuelto añadir las asignaturas que figuran en el anexo.

Las Palmas de Gran Canaria, 21 de diciembre de 1989.—El Rector, Francisco Rubio Royo.

### ANEXO QUE SE CITA

Plan de Estudios de la Escuela Universitaria de Ingeniería Técnica de Telecomunicación de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria

#### Tercer curso

	Horas semanales
Especialidad de Radiocomunicación:	
Microondas	3 + 1 = 4
Radiotecnía	3 + 2 = 5
Sistemas Radioeléctricos	4 + 2 = 6

- 2949** *RESOLUCION de 21 de diciembre de 1989, de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, por la que se corrigen errores producidos en la de 6 de noviembre de 1989, relativa a la publicación del Plan de Estudios de la Facultad de Informática de esta Universidad.*

Habiéndose publicado la Resolución de 6 de noviembre de 1989 («Boletín Oficial del Estado» de 1 de diciembre), de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, del Plan de Estudios de la Facultad de Informática, se han observado errores que es preciso subsanar.

Este Rectorado ha resuelto añadir las omisiones y rectificar los defectos que figuran en el anexo.

Las Palmas de Gran Canaria, 21 de diciembre de 1989.—El Rector, Francisco Rubio Royo.

### ANEXO QUE SE CITA

1. En la breve descripción del contenido de las asignaturas optativas de cuarto curso, donde dice: «Redes de Petri», debe decir: «Redes de Petri».
  2. En la asignatura de cuarto curso que dice: «Sociología de Organizaciones», debe decir: «Organización de Empresas».
  3. En la asignatura de quinto curso «Aplicación de Sistemas Operativos», debe decir: «Ampliación de Sistemas Operativos».
  4. En la breve descripción del contenido entre «Diseño de Núcleos de Sistemas Operativos, Sistemas Operativos Distribuidos, Lenguajes de Programación Concurrente», y «Estudio de los Sistemas de Control y Planificación Administrativos, en Empresas y Organizaciones», debe figurar: «Asignaturas Optativas», quinto curso (elegir 36 créditos).
  5. En la asignatura de quinto curso que dice: «Gestión de Organizaciones», debe decir: «Gestión de Empresas».
  6. En la asignatura de quinto curso «Conexiones y Redes Neuronales», debe decir: «Conexiónismo y Redes Neuronales».
- Además debe figurar otro apartado de observaciones donde diga lo siguiente:

1. Carga lectiva global, en créditos:  
Cuarto curso: 45 + 27 + 9 = 81 créditos.  
Quinto curso: 36 + 36 + 9 = 81 créditos.
2. Créditos optativos:  
Cuarto curso: 27 créditos.  
Quinto curso: 36 créditos.
3. Créditos de libre configuración del curriculum:  
Cuarto curso: Nueve créditos.  
Quinto curso: Nueve créditos.

- 2950** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 8 de noviembre de 1989, de la Universidad de Granada, por la que se ordena la publicación del plan de estudios del segundo ciclo de la licenciatura en «Filología» (Sección de Filología Hispánica) de la Facultad de Humanidades en Almería de dicha Universidad.*

Padecido error en la inserción de la Resolución de 8 de noviembre de 1989, de la Universidad de Granada, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 302, de 18 de diciembre de 1989, a continuación se indica la oportuna rectificación:

Página 39234, segunda columna, línea 19, donde dice: «XVII y XIX», debe decir: «XVIII y XIX».

## COMUNIDAD AUTONOMA DE CASTILLA-LA MANCHA

- 2951** *RESOLUCION de 14 de diciembre de 1989, de la Dirección General de Cultura de la Consejería de Educación y Cultura, por la que se acuerda tener por incoado el expediente de declaración de bien de interés cultural, con la categoría de zona arqueológica, a favor del yacimiento arqueológico de «El Acequión», en Albacete.*

Vista la propuesta formulada por los servicios técnicos correspondientes, esta Dirección General de Cultura ha acordado: